Mgr. Inż. Adam Bielski
Angelika Żarczyńska: Co chciałby Pan przekazać studentom lub przyszłym kandydatom WSZ-SW?
Mgr. Inż. Adam Bielski: Coraz więcej prywatnie i zawodowo realizujemy poprzez projekty, począwszy od wyzwań osobistych, a na zmianach biznesowych w życiu zawodowym skończywszy. Na zajęciach w WSZ-SW uczymy się jak takie projekty prowadzić, żeby nie wymykały się spod naszej kontroli oraz były realizowane w założonym czasie i w przewidzianych kosztach. Ćwiczymy też praktycznie, planując i realizując konkretne projekty w zespołach, tworząc coś realnego i przydatnego, w określonym czasie i za wynegocjowane z uczelnią pieniądze.
Angelika Żarczyńska: Czym się Pan interesuje?
Mgr. Inż. Adam Bielski: Myślę, że tak jak większość sport, literatura i filmy SF, natomiast w ostatnim czasie zainteresowałem się Data Science i machine Learning, poszerzam swoja wiedze w tym zakresie i rozwijam umiejętności.
Angelika Żarczyńska: Jaki jest Pański wkład w rozwój uczelni WSZ-SW?
Mgr. Inż. Adam Bielski: Myślę, że w ramach swoich zajęć pokazuję praktyczne ujęcie Zarządzania Projektami, co potem można przećwiczyć na zajęciach praktycznych, realizując realny projekt. Dzięki tym zajęciom studenci mają rzeczywisty wpływ na losy uczelni. Wprowadzają wiele zmian, ulepszeń oraz innowacji, które zaowocują w przyszłości, dając wiele korzyści. Nasi studenci na zajęciach praktycznych nie tylko angażują się w życie uczelni, ale również pomagają innym np. dzięki jednemu z projektów naszych studentów, w części został ufundowany pac zabaw dla dzieci.
Angelika Żarczyńska: Czym mógłby się Pan pochwalić jako wykładowca WSZ-SW?
[bookmark: _GoBack]Mgr. Inż. Adam Bielski: W ramach moich zajęć dotyczących Zwinnych Metodyk Zarządzania Projektami studenci zrealizowali szereg realnych projektów z korzyścią dla WSZ-SW jak np. profil Uczelni na LinkedIn, czy instrukcje i wytyczne dla pracowników uczelni i studentów w związku z COVID-19. Jednym z projektów również była promocja uczelni za pośrednictwem wywiadów, które zostały przeprowadzone ze mną, jak również z innymi wykładowcami WSZ-SW. Wywiady można przeczytać oraz obejrzeć na YT.
Angelika Żarczyńska: Jakie jest Pana powiedzenie lub motto życiowe?
Mgr. Inż. Adam Bielski: Dość bliskie temu, czym się zajmuję: jedyną pewną rzeczą jest zmiana.
Angelika Żarczyńska: Co Pana inspiruje do bycia wykładowcą WSZ-SW?
Mgr. Inż. Adam Bielski: Moja przygoda z nauczaniem na uczelni wyższej zaczęła się od pomysłu podzielenia się swoim doświadczeniem zawodowym związanym z Zarządzaniem Projektami. Rozważałem zbudowanie programu specjalistycznych kursów, ale ostatecznie dałem się namówić na prowadzenie zajęć w WSZ-SW. Żartuję czasem, że praca ze studentami pozwala mi się powymądrzać i dodatkowo nikt się ze mną w tych tematach nie kłóci . Kolejnym benefitem dla mnie osobiście jest fakt, że tworząc program przedmiotów, musiałem uporządkować swoją wiedzę z zakresu Zarządzania Projektami, żeby prowadząc zajęcia móc ją we właściwy sposób przekazać studentom.
